

追尾! 追尾! 十多辆车撞在一起

事发海沧新阳隧道口附近,所幸无人伤亡

晨报讯(记者 白斌斌) 昨日上午7点48分许,海沧新阳隧道口附近发生多车刮碰事故。现场堵成一团,遍地都是撞击产生的碎片,所幸事故并未造成人员伤亡。目前,交警部门正在对事故原因进行调查。

接到110指令后,海沧交警、市政、公路等相关单位到场处置。

“涉事的有一部公交车、两部大巴,还有一部大货车,小车也有好几部。”事故现场的目击者有两种说法,一种说法是有12部车涉事,另外一种则表示有超过10部

车涉事。事故现场,多部车辆尾部或者前部因为撞击发生凹陷,挡风玻璃发生破碎等损坏的情况。

一位涉事司机表示,事发时,她正准备停车,与前方车辆等红灯转绿灯,此时,后方一辆大车突然追尾了她的车尾部。因为惯性,大车推着她的车辆一直往前,导致她的车辆与前方车辆发生追尾,车身也被撞变形,导致车门无法打开。另外一位车主也表示,他的车也是被后方追尾的。

“大家放在座位的包和伞都‘飞’了起来。”一位大巴车上的

乘客惊魂未定。

事发后,交警、市政和公路部门赶到了现场进行处置。由于事发时正值早高峰时段,占用了两个车道的事故导致现场出现了拥堵。由于道路严重受阻,许多人选择下车步行,还有一些车辆被堵在路上超过半小时。

现场人员透露,可能是后方一部大车出现故障,才导致了事故的发生。不过,该说法尚未得到警方证实,事故原因正在调查中。

(爆料人小曾 奖金40元)
S9516048



事故现场。(图片来源于网络)

男子被骗后,竟拜骗子为师

晨报记者 宗琴
通讯员 刘祎曦 林诗琦

男子被骗后,不选择报警,反而拜骗子为师,“立志”要骗别人,把自己被骗的钱再骗回来。昨日,记者从集美刑侦大队了解到,该嫌疑人倪某已被抓获。

4月27日,集美警方接到林某报警,称自己被人骗了2930元。林某说,最近想在网上找个兼职。当他搜索信息时,看见一则兼职打字员的信息,便跟对方联系。

对方告诉林某,做兼职需要先交会费,不过系统显示林某曾交过入会费,无需再交。现在,林

某只要交一笔“马甲费”即可,到时候会返还。林某不记得自己何时入会了,但想着不用交入会费,就按照对方的要求来操作。

林某在对方的指导下,不知不觉就把银行卡里的2930元转过去了。当林某要求对方返还时,却发现自己被对方拉黑了。

令人没想到的是,诈骗林某的嫌疑人倪某也曾是受害者。

3年前,倪某才18岁,刚入社会的他想找一份兼职,在网上找兼职打字员的工作,但却被骗走了全部的生活费。在向对方索要无果时,对方提出可以传授倪某诈骗技术,他可以用此“秘籍”

去诈骗别人,赚回自己的钱。

于是,倪某“摒弃前嫌”,拜了诈骗自己的骗子为师,让骗子“传授功夫”给自己。

2016年12月,倪某“出师”,先后在贴吧、微博等平台发布虚假招聘信息进行诈骗,以不用缴纳入会费,只需交“马甲费”的名义诱骗其上当。倪某称,“马甲费”是其虚构的,目的是让受害人觉得自己很“专业”。

今年5月8日,集美警方在广东省将倪某抓获,当场缴获其用于诈骗的手机1部。目前,案件正在进一步侦办中。

S9516039

刚接完客人 转眼黑车就被逮

晨报讯(记者 雷婷 通讯员 孙金池)陆续上了几名乘客后,一辆黑色商务车缓缓从厦门火车站北广场驶出。因察觉其形迹可疑,交通执法人员随即上前进行拦查。近日,这部泉州牌照的小车因涉嫌非法营运被暂扣。

在拦查过程中,执法人员发现,车内竟有一张红色的自制线路牌,牌上面还有前往不同地点的明确价格:南安到厦门40元,梧村到英都45元,高速直达。面对执法人员,司机洪某坚称自己有营运证。但是,一

核对,车和证上的车牌对不上。

再查车辆的行驶证时,执法人员发现该车竟是一部营转非车辆。执法人员表示,营转非车辆的车况已经不好,不能再承担营运任务,也已脱离管理部门的各项监管,长途行驶存在很大的安全隐患。

调查中,执法人员也从车上乘客得知,他们之间互不认识,每人交了45元准备去南安。在证据面前,洪某承认了该车并非营运车辆的事实。目前,该车已被暂扣,案件正在进一步调查中。 S9514029

“讲文明 树新风”公益广告

系上安全带 生命才长久
遵守交通法规 系上安全带 保障生命安全

厦门市文明办 海西晨报社(宣)